

别单恋“爷” “爷”有主了

范爷昨日受访首次透露男友情况

星报讯 昨日,电影《二次曝光》在京举办新闻发布会,导演李玉携主演范冰冰、霍思燕亮相造势。当天的发布会围绕几大主题词进行,包括“欲望”、“男友”、“初恋”等等,虽然范冰冰和霍思燕叫苦不迭,大呼“今天这个发布会不该来”,但范爷在“男友”环节,还是谈到了自己的现任男友,说和他在一起时感觉很安宁很平静。

发布会进行到“男友”主题词时,主持人问:“在两分钟之内,曝光下你现任男友和前任男友最大的区别,没有现任男友的话,就聊前前任男友。”范爷首先作答,她明确表示:“现任男友可以让我觉得这个世界很安宁,没有纷争。可以很平静地去看待周围所有的一切,不能说是安全感,这个词儿有点小,是会让你心里很平静的人。”

说起前男友,范爷则显得相当宽容:“对于我自己来说,不管是前任还是怎样,好的不好的,在我这里都是好的,因为共同经历很多时间和情绪地分享,你们曾经都是最好的。”

但被问到是否是在公开恋情时,范爷又语焉不详起来,一旁的霍思燕解围说:“你的男朋友是丁丁吧?”范爷这才肯定地点了点头。(注:丁丁为《丁丁历险记》男主角,范冰冰曾发微博打趣说自己的男友是“丁丁”)

而霍思燕表示:“好的男朋友是可以特别让你过自己的人,让你很有光彩的、光芒的。”话音刚落,就遭到范爷揶揄:“你今天真的很有光彩。”而霍思燕也笑着呛声回去:“你也是。”



梁朝伟:结婚未必是最爱 世上有很多关系

近日,在《听风者》的庆功宴上,梁朝伟不知是否为配合戏中年代感,一生长衣长裤,还外搭一件毛背心,看起来很反季节。有记者问他最近跑宣传都穿得很多,是不是老了怕冷,引起现场一片哄笑,梁朝伟也不禁尴尬傻笑:“现场很多人都穿长袖长裤,有什么稀奇?”

因为不能用擅长的“电眼”演戏,他也坦言再也不会演瞎子了,“好辛苦,习惯用眼睛演戏,突然不用不适应,再来都不要了。”

另外,有记者询问起之前采访中梁朝伟说的“结婚不见得是人生中的最爱?”这是他戏里的感悟还是现实生活?梁朝伟此次正面回应道:“世界上有很多关系,有很多结果,你不觉得有人是这样的吗?现实生活中,难道所有的东西都是童话吗?在你创作的过程中,肯定会把现实中的一些东西放进表演里了。”



王学圻首当国际评委 出征蒙特利尔电影节

星报讯 (记者 孙婷) 8月23日至9月3日,第36届蒙特利尔国际电影节将在加拿大蒙特利尔如期举行。而在此次组委会公布的评委会名单中,记者也发现了中国演员王学圻的身影。这是中国演员第一次作为评委参与蒙特利尔电影节。

蒙特利尔电影节是大型综合性的国际电影节,被国际电影制片人协会评为国际A级电影节。蒙特利尔电影节评委会均由富有国际声誉的电影人担任,此次和王学圻搭档评委的包括评委会主席意大利女星格列塔·斯卡奇,金山电影节创始人金东虎,法国导演维拉·贝蒙,俄罗斯影评人安德烈·普拉科霍夫,西班牙女演员戈雅·托雷多,以及在加拿大广受认可的演员米歇尔·寇特等。

此前作为评委出席蒙特利尔国际电影节的中国电影人包括谢飞、李前宽、陈凯歌三人,王学圻是第四位获此殊荣的中国电影人,也是第一位获此殊荣的中国演员。

此前,王学圻还曾两次在蒙城折桂:他主演的《大阅兵》获得1986年第11届蒙特利尔国际电影节评委会特别奖,而他的导演作品《太阳鸟》在1996年第22届蒙特利尔国际电影节上再次摘得评委会特别奖。

正在热映

正在热映

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

一路前行,走过职场的坎坷,经历比赛的洗礼,她们依然靓丽地站在舞台中央。由安粮·东怡金融广场独家全程冠名的“寻找智·美杜拉拉”——安徽首届职场女性梦想大赛已经迎来决赛,最后12强选手,过关斩将,使出浑身解数终于走到决赛。每一场比赛对于她们都是成长的过程,让我们一起期待她们在决赛中更加精彩的表现。

职场巾帼 大秀风采

女性的魅力在这些职场精英身上发挥到淋漓尽致。做任何事都全力以赴,从不为自己找借口,找的只有成功的方法。8月18日,安粮·东怡金融广场A座招商银行

安粮·东怡金融广场独家全程总冠名 寻找智·美杜拉拉

安徽首届职场女性梦想大赛 8月18日总决赛 即将启幕

安徽总部会议中心职场女性的巅峰之战,敬请期待。届时将邀请中国科技大学教授刘志迎、安徽文一集团董事长周文育、著名节目主持人罗彬、安徽盛世欣兴格力电器有限公司总经理汪晓兵、商之都董事长韩贻坤、合肥市女企业家协会会长郭恒华等十人担任决赛评委,并有30家企业的领导组成大众评委团,保证评选的绝对公平公正。各选手可带亲友团来

给自己加油打劲。现场还有嘉宾抽奖环节,奖品丰厚。花落谁家,鹿死谁手?即将揭晓!

金融领袖 制胜未来

安粮·东怡金融广场,扼守黄金主动脉蒙城路、寿春路,以192米高度屹立于城市内核。三孝口、四牌楼中央商务区环伺,周边财政厅、地税局、各大银行网点及金融企业围绕;购物中心、酒店、餐厅、咖啡馆等休闲娱乐场所云

集,一线傲揽满城繁华,俯瞰商务先机。400亩双公园生态办公,城市绿肺尽收眼底,为商务精英打造最优质的办公环境。国际标准巅峰配备,三大首创构筑企业首席商务领地:首创可拆卸楼板,跨层创意办公,有效整合内部资源,节约时间成本,满足国际巨头企业办公需求;首创无内柱大格局,尽享领袖风采;26部OTIS电梯为商务提速。安粮·东怡金融广场,在



风云际变的金融舞台,汇聚世界资本,引领全新金融高度。世界500强——招商银行强势整栋进驻安粮·东怡金融广场A座,安徽金融“制高点”已然形成。

韩国面部综合塑形教父尹度龙亲临韩美 中韩面雕专家巅峰呈现“纯韩面部动态精雕术”

中国改脸型第一人顾浩博士、中国超微整形权威董岩岩献技华东,让国际化的整形技术以及真正的纯韩整形精髓造美华东。

据了解,目前在合肥地区,能够真正掌握纯韩整形技艺的,只有安徽韩美整形外科医院一家。韩美整形凭借华东地区唯一最高级

别(三级)资质、最强专家团队实力、最佳客户口碑,成为众多明星名媛的塑美首选,并于2010年荣膺韩国BK整形医院大中华区唯一指定技术交流基地,传承韩国精细化整形精髓,让中国女性不出国门尊享纯正韩国整形终极盛宴。

韩美整形在与欧美、日韩等高

端整形机构建立技术合作交流的同时,也吸引了众多享誉全球的塑美大师亲临韩美,共同加盟韩美国际整形塑美专家团。如原BK整形医院院长金明敏、韩国仁济医科大学教授金寿信,以及来自Good Morning整形外科院长兼董事长金成镐等,韩美还为特殊需求的高端顾客开辟了全

球专家会诊通道,由中、韩、英、美等多国专家进行远程视频会诊,为顾客定制专属塑美方案。

纯韩面部动态精雕术,真正秉承了纯韩技艺精细化操作的技术特点,依据韩式综合设计理念 and 个性化要求,突破局部改变、表层审美的狭隘理念,从整体着手,力求综合塑美,从而达到全面部柔和饱满、浑然天成的自然美感。在美容节期间,最低惊爆8折特惠,电话预约更有大礼包免费送!